
Friends and Family Questionnaire report
Month: September

Physical Online

Extremely Likely                                 2 0

Likely 2 0

Neither Likely nor unlikely 0 0

Unlikely 1 0

Extremely Unlikely 0 0

Don’t know                                          0 0

Total replies: 5 0

Comments:
“I am very satisfied with the care I receive here.  My experience of the 
services here are satisfactory.”
“The staff are very friendly, helpful and supportive to me.”
“Just because reception staff are lovely.  Doctors are professional.  
Appointments are always available.”


